

## СПЕКТАКЛИ ОРЛОВСКОГО ТЕАТРА

В ближайшие дни в Москву приезжают артисты Орловского областного драматического театра имени И. С. Тургенева. Коллектив этого театра плодотворно работает над созданием своего оригинального репертуара. Так, недавно была показана инсценировка романа И. С. Тургенева «Новь». Сейчас театр репетирует пьесу А. Ульянинского «Крепостные актеры», написанную по мотивам рассказа И. Лескова «Тупейный художник». Пьеса раскрывает страницу прошлого Орловского театра, родившегося в недрах крепостного театра Сергея Каменского.

В Москве гости покажут одну из последних своих работ — комедию В. Киршона «Чудесный сплав». Постановка молодого режиссера Э. Старшинова. Музыка написана композитором Н. Рывкиным.

Первый спектакль «Чудесного сплава» будет показан орловскими артистами 25 февраля на сцене Центрального детского театра.